山西地方铁路集团有限责任公司招聘简章

山西地方铁路集团有限责任公司（以下简称“地铁集团”）前身为山西省地方铁路局，于1986年正式成立，2003年依法改制为省国资委直属的一类企业，2010年整体划转到华远国际陆港集团有限公司，是国家5A级运输型物流企业。截至2023年底，地铁集团注册资本8.05亿元，资产总额89.40亿元,主营业务为省内地方铁路基本建设及客货运输管理，铁路专用线的联合运营和社会化共用服务，省内地方铁路的煤台建设与经营管理，铁路环保治理配套服务等，拥有车务、机务、工务、电务、车辆、供电、信号以及货运营销、工程建设、设备整备、装卸、监理等3000多人的专业化铁路运营管理队伍。

根据业务发展需要，地铁集团所属山西武沁铁路有限公司、山西宁静铁路有限责任公司和山西静静铁路有限责任公司面向全社会公开招聘工作人员。相关事项公告如下：
一、招聘原则

（一）坚持公开、公平、竞争、择优原则。

（二）坚持人尽其才、适才适岗、能位匹配原则。

（三）坚持德才兼备、任人唯贤原则。

（四）坚持自愿、协商一致原则。
二、招聘岗位与任职要求

本次计划招聘8个岗位8名人员，具体内容参见附件《山西地方铁路集团有限责任公司岗位信息一览表》。

三、应聘条件

（一）遵守中华人民共和国宪法和法律，政治立场坚定、有良好的政治素质和思想道德品质，积极进取、勇于奉献；

（二）综合素质高，有较强的沟通能力、团队协作精神，服从组织安排，有强烈的事业心和责任感，具备良好的职业道德操守和实际工作能力；

（三）具有岗位所需的学历学位、专业或技能条件；

（四）认同公司的发展理念和管理模式，人品端正，诚实守信，吃苦耐劳；

（五）具备适应岗位要求的身体条件和心理素质；

（六）不得报名应聘的主要情形：

1、因违纪违法被行政机关、事业单位、企业辞退（解除聘用合同）、开除的人员；

2、各级公务员招考和事业单位招聘中被认定有舞弊等严重违反考录、招聘纪律行为的人员；

3、被依法列为失信联合惩戒对象以及法律、法规规定不符合本次招聘要求的人员；

4、其他不能报考的情形。

四、招聘程序

本次招聘程序为：公布信息及公开报名-资格审查-综合测评-体检与背景调查-确定人选与公示-聘用。

（一）报名时间

公告发布之日起五个工作日。

（二）公告发布

    本次招聘公告分别发布于山西省国有资本运营有限公司官网、华远国际陆港集团有限公司官网。

（三）报名方式

符合招聘条件的人员可登录智联招聘报名端口https://hyshzp2024.zhaopin.com进行报名。
五、其他事项

（一）每位应聘人员只能应聘1个岗位，应聘人员的联系方式及邮箱务必填写准确，并确保通讯畅通。应聘人员所提交的报名材料，用人单位会严格保密，不做他用。

（二）因报考者未及时登录相关网站查阅招考相关信息，导致本人未能及时按要求参加综合测评、体检、递补、聘用的，责任自负。

（三）本次招聘不提供任何考试参考资料或举办培训班，请各位应聘人员注意，切勿上当受骗。

（四）用人单位依法与录用人员签订劳动合同，并约定试用期，试用期内经考核不胜任该岗位工作要求的，按规定解除（终止）劳动合同。

（五）地铁集团所属企业有权根据岗位需求变化及报名情况等因素，调整、取消或终止个别岗位的招聘工作，并对本次招聘享有最终解释权。

六、联系方式

山西地方铁路集团有限责任公司组织人事部

咨询电话：0351-6263129
咨询时间：法定工作日上午9:00-11:00

下午15:00-17:30

附件：山西地方铁路集团有限责任公司岗位信息一览表

